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PRESSEMITTEILUNG


The Friedrich Liechtenstein Trio tanzt sich in Frankfurt ein
„Schönes Boot aus Klang“
Vom Puppenspieler zum „beliebtesten Vollbart der Nation“: Goldene Fingernägel, schwarze Lackschuhe und ein grau-weißer Vollbart – nicht nur sein Style, sondern auch seine Sicht auf das Irdische ist sehr besonders. Der „Supergeil“-Sänger und Überlebenskünstler Friedrich Liechtenstein kommt nach langer Wartezeit am 11. November in die Rhein-Main-Metropole Frankfurt. Nur einen Tag vor seinem großen Liveauftritt bei der neuen Samstagabendshow „Deutschland tanzt!“ (ProSieben), präsentiert erin gewohnt charmanter und belustigender Manier sein neues Musik- und Showprogramm „Schönes Boot aus Klang“. 

Die Welt am Sonntag bezeichnet ihn als „Kunstwerk“, die Süddeutsche Zeitung geht noch weiter und nennt den Ausnahmekünstler „Traummann“ – der sich selbst als „Flaneur“ bezeichnende Künstler Friedrich Liechtenstein ist unweigerlich zum Medienmagnet des deutschsprachigen Musik- und Showgeschäfts mutiert und so präsent wie noch nie.  Als Werbegesicht und Stimme der über 16 Millionen mal geklickten Edeka-Werbekampagne „Supergeil“ gestartet, veröffentlichte der „Gentleman des Jahres“ (Musikexpress) 2014 sein eigenes Pop-Album „Bad Gastein“ und sammelte seine Lebensweisheiten in  „Super. Mein Leben“ und „Selfie-Man“ – Bilderbücher für Erwachsene. Sein viraler Erfolg wurde anschließend noch verstärkt, nicht zuletzt durch seine Stelle als gefeuerter „Senderchef“ bei Tele 5 und als Reisender auf der Suche nach den romantischsten Orten der Welt in der mehrfach ausgezeichneten Arte-Sendung „Tankstellen des Glücks“.  „Everyone likes Friedrich“ (New York Times): Nun begibt sich der Künstler mit seinem Trio auf große Tour durch Deutschland. 
Schönes Boot aus Klang

Umrahmt von seinem Trio, garniert mit seiner unvergleichlichen Stimme, durchdrungen von subtilem Humor, singt er an diesem Abend von terrestrischen Wellen, flüstert er, pfeift er präzise schönste Soli, quietscht er wie ein stolzer Delphin und ist vor allem eins: authentisch. Sein langjähriger Pianist Arnold Kasar arrangierte die Stücke behutsam poetisch und arbeitet wider aktuelle Produktionsmethoden mit sparsamer Elektronik. Sebastian Borkowski (arbeitete u.a. für Jazzanova, 2raumwohnung, Ich & Ich) setzt stilsicher die Akzente mit sehnsuchtsvollem Tenorsaxophon, kristallglänzenden Querflöten-Lines und bis in tiefste Tiefen schwebender Bassklarinetten-Melancholie.
Friedrich Liechtenstein für Brandenburg: Deutschland tanzt!
Nach seinem Auftritt in der Alten Oper geht es für den bekennenden Tanz-Fan ohne Umschweife weiter Richtung ProSieben-Studios, wo eine ganz besondere Show-Reihe auf den Künstler wartet. Mit „Deutschland tanzt!“ hat die Sendergruppe eine komplett neue Event-Show ins Samstagabendprogramm berufen, die, moderiert durch Top-Model Lena Gercke und gespickt mit deutschen Stars wie Fernanda Brandao, Xenia Prinzessin von Sachsen oder Comedian Oliver Pocher, hohe Einschaltquoten verspricht. Die Teilnehmer treten dabei ähnlich dem durch Stefan Raab ins Leben gerufenen Bundesvision Song Contest für ihr Bundesland an, dies jedoch in mehreren Dekaden. Am 12.11. startet die Show-Reihe mit einer „wilden Hip-Hop-Nummer“. Friedrich Liechtenstein möchte mit dem klassischen Walzer und dem selbst entwickelten Electric Slide punkten, den er auch am Vorabend schon präsentieren wird. 
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